

我省将对公务用车进行专项治理 公务用车节假日必须封存

星报讯(记者 祝亮) 今后,全省党政机关公务用车在节假日期间必须封存;那些不属于执法执勤的车辆在今年年底前将被全部清除。这是记者从日前举行的全省党政机关公务用车问题专项治理工作推进会上了解到的。据悉,我省已经全面部署了省直机关违规公务用车纠正处理实施工作方案及赴省辖市督查公务用车问题专项治理情况工作方案。

我省将严控公务用车编制

据了解,我省将统筹考虑车辆编制标准、配备和使用等实际情况,对违规车辆逐车研究提出处理意见,做到不留死角。我省将对照各项规定和标准,对个别特殊情况或可能存在的漏登错报现象进行排查,抓紧进行认定。对于违规违纪情节严重的,将明确责任严肃处理。

我省还计划实行公务用车编制管理,这是控制公务用车总量、防范违规问题的有效措施。从严从紧核定编制,严格编制标准,严格控制总量,增强编制刚性。

山寨执法车年前全扫光

在公务用车专项治理中,我省将规范执法执勤用车管理。包括:严格限定配备范围,不属于执法执勤用车的坚决不能纳入,禁止与一般公务用车重复配备;从严从紧、符合实际的原则,严格编制核定,控制执法执勤用车总量,杜绝出现一边堵、一边漏的现象;编制核定完成后,对以前没有实行编制管理的有执法执勤用车年底前进行全面清理,认定超编等问题,并纠正处理。

公务用车节假日必须封存

此外,在纠正处理违规问题的同时,我省将研究建立公务用车购置审批、经费预算管理、日常使用管理等长效机制,健全完善定点保险、定点维修、定点加油,公务用车使用登记和公示,回单位存放和节假日封存,公务用车配备更新和使用情况统计报告等制度,防止发生超编超标配车、公车私用等问题。我省将运用现代信息技术,探索建立公务用车网络监管平台。

洪水来了,改种不怕水淹的杨树 阜南县蒙洼、洪洼,生态环境和经济发展“互动”

星报讯(记者 沈娟娟) 安徽省阜南县蒙洼、洪洼是淮河流域重要的行蓄洪区,大水来时一片汪洋,大水退后满目荒凉。当地农民种点小麦、玉米靠天收,有些地方只产一些荻柴和杞柳,亩均收入不足百元。

记者昨日从生态强省高层专家座谈会上获悉,以前,两洼居民跟洪水“对抗”,而现在,他们打破传统的思维方式,改种不怕水淹的杨树,并大力发展林业、畜牧业、水产养殖业、农副产品加工业,互生共存,资



源循环利用,亩均收入1200元以上。

据了解,下一步,我省还将着力建设以低碳排放为特征的产业体系和消费模式,鼓励企业在实现内部循环以外,打破企业和行业界限,建立企业间的横向循环。

新农合结报“一卡通”

星报讯(记者 胡敬东) 参加新农合的农民朋友们,以后到省市大医院看病更方便了。记者昨日从省卫生厅获悉,经过半年多的努力,我省在已全面实现统筹地区内即时结报的基础上,顺利完成了全省新农合即时结报“一卡通”建设,目前已在率先试点成功,并即将在全省各省市级医院全面推广应用。

乡村孩子家门口就能上“少年宫” 合肥蜀山区率先实现乡村学校少年宫全覆盖

星报讯(庞宏强 记者 李皖婷) 近日,合肥市蜀山区分别在南岗中学、蜀新苑小学、宁溪学校三所学校建成乡村学校少年宫,先后投入60万元,共建成30余个活动室,率先在合肥市实现了乡镇全覆盖,为孩子们课余生活提供了多样选择。

陈欣奕是蜀新苑小学三年级的学生。她现在每周二、四下午放学之后,都会去学校的电脑绘画班学习电脑绘图。虽然家里没有电脑,但小欣奕用鼠标作画还是有模有样的。“家里没有电脑,每次来兴趣班我都特别开心。”

电脑绘画班的指导老师李振告诉记者,电脑绘画锻炼了孩子们的审美,也让他们熟悉了电脑操作,“这些孩子有些家里没有电脑,有电脑大多也只是玩游戏。在兴趣教室里,孩子们可以学习电脑绘画知识,即使上网也有防火墙,比家里更安全。”

特高压工程正式启动

星报讯(刘爱兵 朱志恒 记者 江亚萍) 昨日,“皖电东送”淮南至上海特高压交流输电示范工程合肥段线路工程在肥西县小庙镇举行首基基础试浇仪式,标志着特高压工程建设在合肥境内正式启动。“皖电东送”1000千伏淮南至上海特高压交流输电示范工程是我国首个特高压交流同塔双回路输电工程。

飞跃新高度,中环购物中心改变一座城

「记11月11日 中环购物中心迎客试营业」

也许您听说过伦敦 Covent Garden、纽约 Greenwich Village 或是东京银座,也许您在美国和欧洲等发达国家兴起的大型城市综合体仅仅一知半解,也许您对新商业模式充满好奇、想一探究竟,那么您可以前往繁华大道与翡翠路交汇处……

在那里,足让您感受到家的温馨和生活的精致!在那里,更能够让您喜欢购物、喜欢艺术、喜欢独立思考、喜欢与朋友交心……

当中环购物中心在人们的呼唤与梦想中应运而生,当人们还在羡慕美国、香港是购物天堂的同时,一座更适合合肥人消费习惯的购物之都已在经开区打造完成。她的建成将是合肥一家真正意义上将休闲与购物相结合的多元生活体验之都,旨在营造“在公园中购物、在购物中休闲”的一站式消费服务模式。

商家列位就绪 城市新中心12月全新亮相

合肥市民期待已久的“经开区第一摩尔”——中环购物中心11月11日的盛大试营业,携国际、国内主流商业业态模式横空出世,为合肥商业的发展注入了新的活力。自此,近15万平方米的大型体验式购物中心必将颠覆、改变经开区乃至整个合肥地区700万市民的消费习惯和生活方式,引领现代都市人享受摩尔业态带来的全新消费体验。

长期以来,合肥市民的“消费之旅”是:购物进商店、吃饭去餐厅、游乐进公园。若想满足这全程需要,必须得在凛冽寒风中乘车、倒车、等候,马拉松式地分头奔波于省城多个商业网点,用在路途上的时间远远大于购物休闲的“净”时间。一天车马劳顿下来精疲力尽,让人不禁嗟叹:逛街真冷,购物真累!这让本来已超负荷承受现代快节奏生活的都市



人群又添重压,新的烦恼也让人呼唤并梦想有一个一脚踏进去,便能满足“食、美、穿、用、玩”一站式消费需求的购物天堂,拥有一个能够体验多元文化、享受休闲娱乐的欢乐之都。

作为一个全新的SHOPPING MALL,中环购物中心所展现的还有生活的无限可能,她能够强大贯彻年轻、时尚、潮流、品味的定位,那么12月所看到的中环购物中心将会是一个“much more than shopping”的时髦地标。

优雅与快乐 以全新生活名义期待盛装开业

从建筑的外立面、空间设计、内部装饰、个性化服务,乃至商业化艺术策划都可以各展其才,天马行空。在中环购物中心,您会找不到行色匆匆的路人。

除了大润发旗舰店以及近三百个时尚品牌外,如果您喜欢休闲娱乐,中环购物中心带来了动感无限的——宅世纪电玩城,代表国内顶尖电影院线水准的——中影·国际影城,还有拥有众多音乐发烧友的一·八分贝KTV。同时

餐饮业态绝对是丰富而全面的,从合肥人喜爱的肯德基到年轻人喜爱的港式茶餐厅,从韩式烧烤到充满中式风味的蜀王·贵人香,从DQ甜品到爱情海咖啡……他和她,在超五星级的中影影院看一场最新的爱情电影,也会去试穿最新上市的漂亮衣服,然后在中环购物中心内一家风格别致的餐厅吃饭——这是一对时尚情侣的经典约会安排。

在中环购物中心,您可以有太多太多的选择,不想购物可以散散步;走累了,可以坐下来喝喝茶;饿了,可以去餐厅悠闲就餐;想活动,可以去电玩城;闷了,看场电影;想和朋友小聚,可以一起去K歌;想和孩子一起玩耍,还可以去儿童主题公园体验家庭的快乐……国际化的生活态度不仅仅局限于几个国际潮流品牌的堆积,而是一种全面的氛围,它包括各种风格各个地区的时尚商品,以及由这些品牌营造的国际化的有形、无形的空间感觉。不需要大牌,不需要奢侈,不需要直指云端的价格标签来定义自己的价值;合肥需要的是同步国际的视野,是誓不妥协的品质,是对更好生活态度执拗的追求。而时尚生活留给人们的不应该是殿堂级的奢侈距离,不应是遥望橱窗的叹息。

开业倒计时 合肥西南新商圈潜力一触即发

不难想象,对于生活在合肥市的每一个人而言,中环购物中心众多的一线品牌,丰富的业态,将城市的时尚生活元素巧妙拼合成一块充满能量的芯片,辐射出强大的聚合能力,撩动都市繁华的同时,正在改变合肥人固有的生活模式。

即使在中环购物中心消磨一天,也将是一件很有乐趣的事情。在这里,可以不停地血

拼;可以一个人、一杯咖啡;可以和朋友看电影、谈人生;可以在宽大的空间里闭上眼、想未来,读自己;可以一个人私享,可以一群人分享,可以一家人共享。

中环购物中心12月的正式亮相,更将成为您目前最值得去期待的事情,虽然已经试营业,但中环购物中心开始全面进入盛大开业的筹备阶段,除了会投入数百万的促销政策,还斥巨资精心策划了连续三天不同元素、不同主题的嘉年华系列活动,那时,只要来到中环购物中心,在享受丰富优惠的同时还能获得不一样的购物体验,异域风情巡演、盛爱水晶缘DJ派对、拥有国内国际顶尖乐队的中环音乐节、国际电影汇、城市达人秀、世界美食风、神奇魔幻夜等等,更有神秘巨星领衔开业,力求在12月将中环购物中心打造成为全合肥人民的节日,成为2011年底合肥最盛大的狂欢盛宴。

恋上一座城,感动一座城,改变一座城——中环购物中心的全新亮相,文化的力量已渐渐融入到这座城;中环购物中心的试营业仅仅是一个开始,我们还将一同去关注它的一举一动,将中环购物中心的秘密一一揭开,我们更有理由去相信随着正式开业脚步的临近,我们更能够看到,中环城,正以一个城的力量,改变着一个城市的生活。

